
令和７年度 第５回半田市 e モニター調査  

 

●半田市の広報に関する調査結果（企画課） 

・目的：半田市の広報について、内容の満足度等に関する調査を行い、 

今後の広報事務に反映していくため 

・実施期間：令和７年７月２２日（火）～８月５日（火） 

・回答数：２７５件（e モニター登録者数：３００人） 

 

No.1 あなたの年齢を教えてください。 

１．18歳～29歳 ２．30歳～39歳 ３．40歳～49歳 ４．50歳以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.2 半田市に関する情報（行政情報、イベント情報など）を、どこから収集することが 

多いですか。当てはまるものを最大３つ選んでください。 

１．はんだ市報 ２．市ホームページ ３．市公式 LINE ４．市公式 Instagram 

５．新聞 ６．テレビ ７．ラジオ ８．広報板 

９．市ホームページ以外のインターネット記事 １０．家族や知人からの口コミ 

１１．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

(83 件 30%) 

(22 件 8%) 

(88 件 32%) 

(82 件 30%) 



No.3 No.2で「はんだ市報」と答えた方にお聞きします。 

はんだ市報の満足度について、当てはまるものを１つ選んでください。 

１．満足している ２．どちらかというと満足している  

３．どちらかというと満足していない ４．不満である ５．分からない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.4 No.2で「市ホームページ」と答えた方にお聞きします。 

市ホームページを利用した感想について、当てはまるものを１つ選んでください。 

１．利用しやすい ２．どちらかというと利用しやすい 

３．どちらかというと利用しにくい ４．利用しにくい ５．分からない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 8 件 18%) 
(21 件 48%) 

(3 件 7%) 

(12 件 27%) 
(0 件 0%) 

( 58 件 26%) 

(141 件 62%) 
(20 件 9%) 

(3 件 1%) 

(5 件 2%) 



No.5 No.2で「市ホームページ」と答えた方にお聞きします。 

市ホームページの便利機能「手続きコンシェルジュ」を利用したことがありますか。 

１．利用したことがある ２．知っているが利用したことがない ３．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.6 No.2で「市ホームページ」と答えた方にお聞きします。 

市ホームページの便利機能「イベントカレンダー」を利用したことがありますか。 

１．利用したことがある ２．知っているが利用したことがない ３．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1 件 2%) 

(23 件 52%) 

(10 件 23%) 

(11 件 25%) 

(32 件 73%) 
(11 件 25%) 



No.7 No.2で「市公式 LINE」と答えた方にお聞きします。 

市公式 LINEの活用方法について、当てはまるものを全て選んでください。 

１．イベントなどの情報を収集する ２．市報を見る 

３．ごみ収集日の定期通知を受け取る ４．家庭ごみの分別方法を検索する 

５．メニュー画面を利用する ６．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.8 No.7で「メニュー画面を利用する」と答えた方にお聞きします。 

よく利用しているメニューについて、当てはまるものを全て選んでください。 

１．新着情報 ２．オンライン手続き ３．子育て ４．ごみ ５．バス  

６．窓口相談予約 ７．防災 ８．健康・福祉 ９．はんだ市報 １０．図書館 

１１．講座イベント １２．観光 １３．半田市 HP １４．SNS  

１５．イベントカレンダー １６．投稿・募集  

 


